

呼和浩特:10月10日可全部开始供热

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 8月27日,记者从呼和浩特市住建局了解到,截至8月15日已完成全市燃煤锅炉和燃气锅炉的排查检修工作,可保证10月10日全部开始供热。

在热源热网建设方面,金山电厂和旗下营长输供热管网工程开工建设,其中金山电厂长输供热管网预计9月底建成投产;计划实施“跑冒滴漏”严重的老旧供热管网更新改造6.31公里,已完成约4公里,剩余2.31公里预计9月底全部

改造完成。

在燃煤散烧整治方面,呼和浩特市在2020~2021年通过接入集中供热、“煤改气”“煤改电”等方式对城市高污染燃料禁燃区内214个村13万户散煤用户进行了清洁取暖改造,城区及周边采暖季空气质量得到大幅度提升。为进一步巩固整治成果,在2022年继续查漏补缺,推进燃煤散烧“清零”行动,共涉及居民住户183个村3.51万户,截至目前已完成改造2.01万户,其余部分计划9月底前全部完成。

在应急准备方面,已由大型供热企业和民营企业共同组建供热应急抢险队伍,共有应急抢险设备5套,应急抢险人员156人,计划8月30日开展全市供热应急演练。

针对供热投诉较多和历年供热质量较差的小区,已于8月初开始组织各地区政府和供热企业提前开展“访民问暖”专项行动,并要求从9月底开始,重点区域按照每周一次,其他区域按照每半月一次的频率开展“访民问暖”。

目前,呼和浩特市城区供热面

积1.65亿平方米,其中热电联产供热面积7930万平方米,占比48%;燃煤锅炉供热面积5450万平方米,占比33%;燃气锅炉供热面积2940万平方米,占比18%;电供热等其他方式供热面积180万平方米,占比1.1%,清洁取暖率70.39%。全市共有供热管网6500公里,其中一次管网1300公里,二次管网5200公里。供热期6个月(10月15日至次年4月15日),居民热价3.68元/平方米/月,商业5.03元/平方米/月,电厂趸售热价19元/吉焦。

呼和浩特市中燃公司被约谈

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郝儒冰) 2022年以来,呼和浩特市城市管理综合保障中心多次查处中燃不文明施工行为,要求立即整改,但中燃公司施工方仍然存在不文明施工、没有按时完工现象,对此,有关部门对中燃公司进行了约谈。

为尽快解决中燃公司施工问

题,进一步规范涉路施工行为,8月25日上午,综合保障中心组织召开约谈会,就中燃公司当前施工中存在的问题对中燃公司相关部门负责人进行了约谈。

城市管理综合保障中心要求中燃公司施工方正在恢复的路面,务必保证恢复质量,并施划交通标线,最晚于8月28日恢复原状;仍在施工的

工地马上倒排工期,保证最晚于8月28日回填并恢复路面;如无法完成的,调整施工方案,马上停工,恢复路面,最晚于8月28日恢复原状。

此外,有关部门要求施工单位马上对存在的不文明施工行为、围挡不合格等问题进行整改,并保证今后能够按照管理要求进行施工。

经多次告知仍拒不整改的,市

城管执法局将启动立案程序,由市城管执法局综合行政执法支队对施工单位予以行政处罚。

中燃公司各部门负责人及施工方现场表态,表示将严格按照城市管理管理工作要求马上对存在的问题进行整改,依法依规、安全文明施工,及时恢复道路,尽最大可能性减少对市民出行的影响。

火烧云,染红天际!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 早起的鸟儿有虫吃,早起的人儿有美景看!8月26日5时许,呼和浩特的天际被一片火烧云染红,美不胜收。

据呼和浩特市气象局工作人员红英介绍,这种罕见的“朝霞”,是由于太阳光穿过空气层的时候,黄、绿、青、蓝、紫几种光,穿透力差,被云层遮挡,只有红、橙色的光线穿透力强,可以穿过空气层探出头来,将天边“染”成红色,便形成了美丽迷人的火烧云。火烧云是因为云层厚才出现的,因此,预示着天气暖热、雨量丰沛,也就是人们所说的“早上火烧云,午后一阵雨”。

据了解,人们会通过“火烧云”预测天气,民间有“朝霞不出门,晚霞行千里”等谚语。这说法确实有一定的道理,因为早上的“火烧云”大多是积云造成的,这种积云很容易发展为积雨云,进而产生降雨。但这种预测也并不绝对,当受到其他因素影响时,预测结果就会发生变化。天气受到很多因素的影响,很难只凭借“火烧云”来判断晴雨天气,还是要依靠更为科学的天气预测方法来进行判断。



漂亮的火烧云 摄影/红英



扫二维码观看视频